

## КОГНІТИВНИЙ ПІДХІД ДО ВИВЧЕННЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІЦІЙНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ

У статті наголошено на трансформаційних аспектах дослідницького термінознавства, зумовлених розвитком вивчення мови в когнітивному напрямі. Описано основні функції термінів, що зорієнтовано на когнітивне, зокрема дискурсивне й концептуальне бачення галузевих термінологій. Висвітлено взаємодію і взаємопроникнення дотичних до поліцейної термінологійних систем, обґрунтовано особливості поданого процесу. На мовному матеріалі продемонстровано польову структуру поліцейної термінології і вибудовані всередині неї міжгалузеві зв'язки. Визначено специфіку саме поліцейних термінів з проєкцією на широкий спектр виконуваних професійних обов'язків.

**Ключові слова:** українська поліцейна термінологія, термін, терміносистема, когнітивний аспект, галузева термінологія.

**Udovichenko L. A Cognitive Approach to the Study of Modern Ukrainian Police Terminology.** *The article outlines the main specific features of police terminology, demonstrating its autonomy and specialization. One of the key issues in the study of police terminology is revealed, which is related to the interaction and interpenetration of adjacent sectoral terminological systems that regulate various aspects of human protection and rights.*

*The necessity of studying Ukrainian police terminology from a cognitive perspective is substantiated, emphasizing the need to define its place and role among other sectoral terminological systems. It is demonstrated that a term, as an integral element of a terminological system, can form a definition within a particular system. At the same time, the possibility of the mutual penetration of terminological units between different varieties of professional language is confirmed.*

*The article describes the main functions of terms, focusing on cognitive, particularly discursive and conceptual, perspectives of sectoral terminologies. The features of the interaction process between the police terminological system and related systems are highlighted. Using linguistic material, the field structure of police terminology is demonstrated, along with the intersectoral connections built within it. It is determined that the core of the system consists of highly specialized police terms, with the near-core zone formed by military and legal terminological systems, and the periphery includes medical, fire-rescue, public-civic, and technological terminological systems, among others.*

*The specific nature of police terms is defined, focusing on the wide range of professional duties performed. These characteristics are primarily expressed in terms*

*related to official duties, particularly in situations involving active crime prevention, maintaining public safety and order, interacting with other rescue and emergency services, and responding to martial law situations, etc.*

**Keywords:** *Ukrainian police terminology, term, terminosystem, cognitive aspect, sectoral terminology.*

## Вступ

Сучасна українська поліційна термінологія – складна, специфічна, вузькопрофільна, відкрита, динамічна система найменувань правоохоронних реалій. Її різноманіття пояснюється тим, що завдання, що стоять перед Національною поліцією України, вимагають обізнаності в багатьох галузях знань. У парадигмі досліджень фахової поліційної мови однією з ключових проблем є взаємодія і взаємопроникнення дотичних термінологійних систем, сформованих з одиниць на позначення понять певних видів професійної діяльності, що пов'язані із різноаспектним захистом людини і її прав. Відповідно процес виформування поліційного термінокомплексу виходить у площину суміжних галузей знань – юриспруденції, військової справи, медицини, соціології та інших, детермінуючи таким чином потребу міждисциплінарного підходу до розуміння специфіки поліційного терміна й мовних закономірностей всередині означеної системи.

Трансформація дослідницького аспекту термінознавства відбулася внаслідок розвитку вивчення мови в когнітивному напрямі, тобто функціонування когнітивної лінгвістики. Зокрема, «когнітивне термінознавство, з одного боку, продовжує традиції лінгвоцентричного (терміноцентричного, або класифікаційноструктурного) термінознавства, з іншого, – набуває рис, притаманних сучасному етапові наукового пізнання, – міждисциплінарність (експансіонізм), відкритість, асистемність, поліпарадигмальність, антропоцентризм, синергетизм (Іващенко, 2011: 48). Науковці неодноразово наголошували на тому, що термінознавство – міждисциплінарна галузь знань (Там само).

Дослідження української поліційної термінології в когнітивному аспекті на сьогодні не було реалізовано, тому метою нашого дослідження є визначення місця й ролі поліційної термінології в когнітивному аспекті, що дає можливість встановити певний принцип взаємовідношення її з іншими терміносистемами.

## Методи дослідження

У процесі дослідження для досягнення поставленої мети застосовано такі методи: аналізу та синтезу – для визначення основних функцій терміна; суцільної вибірки й описовий – для виокремлення поліційних термінів; емпіричних (спостереження за функціонуванням термінів).

## Виклад основного матеріалу

Мова є невід’ємним складником пізнання, що відкриває доступ до інших людей і світу в цілому, унаслідок чого постає центром усієї когнітивної діяльності. Її функціонування відображає взаємодію комунікативних, функційних, психологічних і культурних аспектів життя.

У процесі аналізу основних результатів термінологічних досліджень, акцентуємо увагу на узагальненій думці щодо ключових функцій терміна: «1) номінативної (полягає в позначенні спеціального поняття певної спеціальної галузі людської діяльності); 2) дефінітивної (якщо термін не має визначення, він не може бути терміном); 3) комунікативної (полягає в передаванні терміном «спеціального знання»)» (Див. про це: Крижанівська та ін., 1984: 21; Вакуленко, 2015, 18). Номінативна функція терміна є провідною, адже в процесі об’єктивного пізнання дійсності і суміжної життєдіяльності люди певним чином стикаються із потребою називати предмети, описувати їх, кваліфікувати виконувані дії тощо (Іваненко, 2014).

Зважаючи на вищезазначене, а також численні погляди науковців щодо змісту й специфіки поняття термін (Див. про це: Вюстер, 1931; Фельбер, 1984; Д’яков, Кияк & Куделько, 1989; Панько, Кочан & Мацюк, 1994; Пономарів, 2000 та ін.), можемо трактувати його як основну номінативну одиницю науки й техніки, що окреслює поняття на позначення об’єктів і процесів, що є безпосереднім засобом пізнання навколишнього світу. На початку ХХ століття з’являються наукові розвідки, зорієнтовані на когнітивне, зокрема дискурсивне та власне концептуальне бачення галузевих термінологій у контексті міждисциплінарних зв’язків (Див. про це: Іващенко, 2006: 5).

Терміни певної галузі вибудовують між собою взаємозв’язки, таким чином формуючи цілісну й смислову єдність – терміносистему. М. О. Вакуленко наголошує, що «важливою особливістю терміносистем є їх когнітивно-комунікативна функція, оскільки вони, з одного

боку, містять знання, а з іншого, забезпечують комунікацію» (Вакуленко, 2015: 9).

Термін як невід’ємний елемент терміносистеми формує дефініцію відповідно до сфери діяльності, у якій він реалізується. Однак сьогодні дослідження терміносистеми в когнітивному аспекті демонструє широкі міжгалузеві зв’язки, які свідчать про чіткий взаємозв’язок між різновидами фахової мови.

Відповідно до Закону України, Національна поліція «служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку» (Про Національну поліцію). Зважаючи на широкий спектр виконуваних обов’язків працівниками поліції (ст. 23 вищезазначеного закону), аналізуючи сучасний поліційний термінокомплекс, стверджуємо, що формування української поліційної термінології нерозривно пов’язане зі становленням багатьох терміносистем.

У процесі когнітивного аналізу поліційної термінології нами окреслено її польову структуру і встановлено міжгалузеві зв’язки. Так, вузькоспеціальні, галузеві терміни становлять ЯДРО системи, адже поліційна діяльність виформовує власний термінологічний апарат, зокрема: **затримання особи** – ‘тимчасовий, короткочасний запобіжний захід, що застосовується з метою забезпечення дієвості кримінального провадження, припинення кримінально протиправного діяння’ (Покайчук & Поливанюк, 2021: 59); **патрульний поліцейський** – ‘поліцейський, який відповідно до посадових інструкцій перебуває на посаді патрульного поліцейського та здійснює охорону публічного порядку і безпеки, або тимчасово будь-який інший поліцейський, який залучений до несення служби у складі патрульного наряду на визначеній території’ (Покайчук & Поливанюк, 2021: 18); **поліційна діяльність** – ‘керівництво спеціальними структурами публічної влади, зазвичай виконавчої її ланки, спрямоване на охорону громадського порядку, забезпечення безпеки (громадської, державної, економічної та ін.)’ (Покайчук & Поливанюк, 2021: 71); **служба в поліції** – ‘державна служба особливого характеру, яка є професійною діяльністю поліцейських з виконання покладених на поліцію повноважень’ (Про Національну поліцію, ст. 59, ч. 1).

Військова та юридична термінології пов’язані із поліційною як джерельні та близькоспоріднені, адже тісно пов’язані зі становленням

суспільства й вибудовуванням зв'язків усередині нього. Відповідно, формування ПРИЯДРОВОЇ ЗОНИ поліційної термінології здійснюється зокрема військовою: **безпека при стрільбі (метанні гранат)** – ‘забезпечення точного виконання вимог, що встановлені Інструкцією із заходів безпеки при поводженні зі зброєю, яку затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 01 лютого 2016 року № 70, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2016 року за № 250/28380, а також правильною організацією стрільб та дисциплінованістю їх учасників’ (Жбанчик, 2017 с. 44); **прицільна дальність** – ‘відстань від точки вильоту до перехрестя траєкторії з лінією прицілювання’ (Жбанчик та ін., 2017 с. 27); **стрілець** – ‘поліцейський, якого допущено керівництвом стрільб до виконання вправи зі стрільби (кидання ручної гранати) і яким перетнуто лінію вихідного рубежу’ (Жбанчик та ін., 2017 с. 44); і юридичною термінологіями: **делікт** – ‘правопорушення, яке є підставою для виникнення позадоговорних (деліктних) зобов’язань з відшкодування збитків’ (Голубовська та ін., 2012: 110); **демонстрація** – ‘одна з форм масового вияву політичних настроїв протесту, солідарності тощо шляхом проведення маніфестацій, мітингів, страйків, вуличних походів тощо’ (Голубовська та ін., 2012: 110); **провокація** – ‘підбурювання окремих осіб, груп, організацій тощо до дій, які можуть спричинити тяжкі для них наслідки’ (Голубовська та ін., 2012: 363).

У межах своєї діяльності поліція послуговується термінологією дотичних сфер, що утворюють відкриту ПЕРИФЕРІЙНУ ЗОНУ, оскільки взаємодія поліційної з іншими сферами діяльності не може бути обмежена, зокрема медичної: **бокове положення (стабільне)** – ‘безпечне для життя потерпілого положення тіла, у якому він залишається після надання невідкладної медичної допомоги’ (Покайчук & Поливанюк, 2021: 76); **домедична допомога** – ‘комплекс заходів, спрямованих на поновлення або збереження життя/здоров’я потерпілого, що здійснюється до прибуття медичного працівника’ (Покайчук & Поливанюк, 2021: 79); **пульс** – ‘поштовхоподібні коливання стінок артерій, викликані рухом крові, що надходить у судини при скороченні серця. Пульс можна визначити на таких артеріях: скроневій; променевій; стегновій; сонній; підколінній’ (Мислива, 2018: 48); пожежно-рятувальної: **горіння** – ‘екзотермічний процес, який охоплює окисно-відновні перетворення речовин і (або) матеріалів

та характеризується наявністю легких продуктів і (або) світлового випромінювання' (Ковальов, 2017: 67); **інструмент ручний аварійно-рятувальний** – призначений для виконання операцій, пов'язаних з деформацією та руйнуванням елементів конструкцій транспортних засобів, пошкоджених при дорожньо-транспортних пригодах, а також будівельних та інших конструкцій, пошкоджених внаслідок аварій або стихійного лиха, з метою розширення доступу до постраждалих, прискорення розчищення проїжджої частини дороги' (Ковальов, 2017: 50); **самозапалювання** – 'горіння, яке починається без впливу джерела запалювання' (Ковальов, 2017: 67); суспільно-громадської: **громадське місце** – 'частина (частини) будь-якої будівлі, споруди, яка доступна чи відкрита для населення вільно або за запрошенням, або за плату, постійно, періодично або час від часу, у тому числі під'їзди будівель і споруд, а також підземні переходи, стадіони, паркінги' (Про заходи, ст. 1); **масові заворушення** – 'організація або активна участь у заворушеннях, що супроводжувалися насильством над особою, погромами, підпалами, знищенням майна, захопленням будівель або споруд, насильницьким виселенням громадян, опором представникам влади із застосуванням зброї або інших предметів' (Покайчук & Поливанюк, 2021: 69); **пикетування** – 'форма публічного вираження колективної або індивідуальної думки шляхом розміщення плакатів, транспарантів та інших засобів наглядної агітації в громадському місці' (Покайчук & Поливанюк, 2021: 71); технологічної: **кіберінцидент** – 'загроза безпеці інформаційних систем або мереж, яка може призвести до порушення їх нормальної роботи. Наприклад, проблеми в роботі комп'ютера, неможливість доступу до облікового запису тощо' (Міністерство, URL); **кеш-трепінг** – 'вид шахрайства, що полягає у встановленні на отвір банкомата для видачі грошей пристрою, що перешкоджає власнику коштів отримати їх' (Кіберполіція, URL) тощо.

## Висновки

Отже, в українському суспільстві постійно відбуваються зміни, що відображаються на національному термінознавстві, викликаючи певні динамічні процеси. Мовне середовище розвивається з трансформаціями сфер діяльності, запитами людей, а це, відповідно, зумовлює формування нових терміносистем. Дослідження специфічних

особливостей української поліційної термінології продемонструвало її претендування на автономність, самодостатність та унікальну спеціалізацію. Але зважаючи на загальний історичний розвиток, а також особливості виконуваних обов'язків працівників поліції, можна констатувати перетин поліційної термінології з юридичною та військовою більшою мірою, з медичною, пожежно-рятувальною, суспільно-громадською, технологічною та ін. – меншою.

Специфіка української поліційної термінології виражається передусім у поняттях на позначення виконання службових обов'язків, зокрема в ситуаціях активної протидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку, взаємодії з іншими рятувальними й оперативними службами, реагування на ситуації воєнного стану тощо.

#### ЛІТЕРАТУРА:

1. **Вакулєнко**, М. О. (2015). *Українська термінологія: комплексний лінгвістичний аналіз*. Івано-Франківськ: Фоліант.
2. **Голубовська**, І. О., & Шовковий, В. М., Лефтерова, О. М. (2012). *Багатомовний юридичний словник-довідник*. Київ: Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет».
3. **Д'яков**, А. С., Кияк, Т. Р. & Куделько, З. Б. (2000). *Основи термінотворення. Семантичні та соціолінгвістичні аспекти*. Київ: Видавничий дім «KM Academia».
4. **Жбанчик**, А. В., Комісаров, О. Г., Тимофєєв, В. П., Сіротченков, & Д. Ю., Кузнецов, О. І. (2017). *Вогнева підготовка*. Дніпро: ДДУВС.
5. **Іваненко**, К. В. (2014). Проблема теорії номінації у лінгвістиці. *Studia Methodologica*, 36, 121–126.
6. **Іващенко**, В. Л. (2006). *Концептуальна репрезентація фрагментів знання в науково-мистецькій картині світу (на матеріалі української мистецтвознавчої термінології)*. Київ: Видавничий Дім Дмитра Бурого.
7. **Іващенко**, В. Л. (2011). Когнітивне термінознавство: перспективи розвитку. *Термінологічний вісник*, 1, 47–54. Узято з [http://nbuv.gov.ua/UJRN/terv\\_2011\\_1\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/terv_2011_1_7).
8. **Кіберполіція** України. *Офіційний сайт*. Узято з <https://cyberpolice.gov.ua/>.
9. **Ковальов**, П. А., & Пономаренко, Р. В. (2017). *Довідник пожежного-рятувальника*. Харків: Державна служба України з надзвичайних ситуацій.
10. **Крижанівська**, А. В. (Ред.) (1984). *Склад і структура термінологічної лексики української мови*. Київ: Наукова думка.
11. **Мислива**, О. О. (2018). *Основи надання патрульною поліцією невідкладної (домедичної та медичної) допомоги постраждалим особам*. Дніпро: ДДУВС.
12. **Міністерство** охорони здоров'я. Узято з [https://moz.gov.ua/uploads/ckeditor/Кібербезпека/Організація%20робочих%20документів/флаер\\_9\\_3.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/ckeditor/Кібербезпека/Організація%20робочих%20документів/флаер_9_3.pdf)
13. **Панько**, Т. І., Кочан, І. М., & Мацюк Г. П. (1994). *Українське термінознавство*. Львів: Світ.
14. **Покайчук**, В. Я., & Поливанюк, В. Д. (Ред.) (2021). *Довідник (словник термінів) з тактичної підготовки*. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ.
15. **Пономарів**, О. Д. (2000). *Стилістика сучасної української мови*. 3-є вид., перероб. і доповн. Тернопіль: Навч. книга–Богдан.
16. **Про заходи** щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення. *Закон України* від 22.09.2005 № 2899-IV. Узято з <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2899-15#Text>.
17. **Про Національну поліцію**.

Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII; чинний від 7.11.2015; станом на 23.03.2024. Узято з <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>. 18. **Felber**, J. H. (1984). *Terminology Manual*. Paris: Unesco/Infoterm. 19. **Wüster**, E. (1931). *Internationale Sprachnomen in der Technik. Besonders in der Elektrotechnik*. Berlin : VDI.

## REFERENCES

1. **Vakulenko**, M. O. (2015). *Ukrainska terminolohiia: kompleksnyi linhvistychnyi analiz [Ukrainian terminology: a comprehensive linguistic analysis]*. Ivano-Frankivsk: Foliant [in Ukrainian].
2. **Holubovska**, I. O., Shovkovyi, V. M., & Lefterova, O. M. (2012). *Bahatomovnyi yurydychnyi slovnyk-dovidnyk [Multilingual legal dictionary and reference book]*. Kyiv: Vydavnycho-polihrafichnyi tsentr «Kyivskiyi universytet» [in Ukrainian].
3. **D'jakov**, A. S., Kyiak, T. R. & Kudelko, Z. B. (2000). *Osnovy terminotvorennia. Semantychni ta sotsiolinhvistychni aspekty [Fundamentals of term formation. Semantic and sociolinguistic aspects]*. Kyiv: Vydavnychiy dim «KM Academia» [in Ukrainian].
4. **Zh-banchyk**, A. V., Komisarov, O. H., Tymofeiev, V. P., Sirotchenkov, D. Yu., & Kuznetsov, O. I. (2017). *Vohneva pidhotovka [Firearms training]*. Dnipro: DDUVS [in Ukrainian].
5. **Ivanenko**, K. V. (2014). Problema teorii nominatsii u linhvistytsi [The problem of the theory of nomination in linguistics]. *Studia Methodologica*, 36, 121–126 [in Ukrainian].
6. **Ivashchenko**, V. L. (2006). *Kontseptualna reprezentatsiia frahmentiv znannia v naukovomytetskkii kartyni svitu (na materialy ukrainskoi mystetstvoznavchoi terminolohii) [Conceptual Representation of Fragments of Knowledge in the Scientific and Artistic Picture of the World (Based on the Material of Ukrainian Art History Terminology)]*. Kyiv: Vydavnychiy Dim Dmytra Buraho [in Ukrainian].
7. **Ivashchenko**, V. L. (2011). Kohnityvne terminoznavstvo: perspektyvy rozvytku [Cognitive terminology: prospects for development]. *Terminolohichnyi visnyk – Terminology Bulletin*, 1, 47–54. Retrieved from [http://nbuv.gov.ua/UJRN/terv\\_2011\\_1\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/terv_2011_1_7) [in Ukrainian].
8. **Kiberpolitsiia** Ukrainy [Cyberpolice of Ukraine]. *Ofitsiynyi sait – Official website*. Retrieved from <https://cyberpolice.gov.ua/> [in Ukrainian].
9. **Kovalov**, P. A., & Ponomarenko, R. V. (2017). *Dovidnyk pozvezhnoho-riatuvalnyka [Handbook of a firefighter-rescuer]*. Kharkiv: Derzhavna sluzhba Ukrainy z nadzvychainykh situatsii [in Ukrainian].
10. **Kryzhanivska**, A. V. (Red.) (1984). *Sklad i struktura terminolohichnoi leksyky ukrainskoi movy [Composition and structure of the terminological vocabulary of the Ukrainian language]*. Kyiv: Naukova dumka [in Ukrainian].
11. **Myslyva**, O. O. (2018). *Osnovy nadання patrolnoi politsiiei nevidkladnoi (domedychnoi ta medychnoi) dopomohy postrazhdalym osobam [Basics of providing emergency (first aid and medical) assistance to injured persons by patrol police]*. Dnipro: DDUVS [in Ukrainian].
12. **Ministerstvo** okhrony zdorov'ia [Ministry of Health]. Retrieved from [https://moz.gov.ua/uploads/ckeditor/Kiberbezpeka/Organizatsiya%20robochih%20dokumentiv/flaer\\_9\\_3.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/ckeditor/Kiberbezpeka/Organizatsiya%20robochih%20dokumentiv/flaer_9_3.pdf) [in Ukrainian].
13. **Panko**, T. I., Kochan, I. M., & Matsiuk H. P. (1994). *Ukrainske terminoznavstvo [Ukrainian terminology]*. Lviv: Svit [in Ukrainian].
14. **Pokaichuk**, V. Ya., & Polyvaniuk, V. D. (Red.) (2021). *Dovidnyk (slovnnyk terminiv) z taktichnoi pidhotovky [Handbook (glossary of terms) on tactical training]* (2021). Dnipro: Dniprop. derzh. un-t vnutr. Sprav [in Ukrainian].
15. **Ponomariv**, O. D. (2000). *Stylistyka suchasnoi ukrainskoi movy [Stylistics of the modern Ukrainian language]*. 3-tie vyd., pererob. i dopovn. Ternopil: Navch. knyha–Bohdan [in Ukrainian].
16. **Pro zakhody** shchodo poperedzhennia ta zmenshennia vzhyvannia

tiutiunovykh vyrobiv i yikh shkidlyvoho vplyvu na zdorov'ia naselennia [On measures to prevent and reduce the use of tobacco products and their harmful effects on public health]. *Zakon Ukrainy vid 22.09.2005 № 2899-IV*. Retrieved from <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2899-15#Text> [in Ukrainian]. 17. **Pro Natsionalnu politysiiu** [About the National Police of Ukraine]. *Zakon Ukrainy vid 02.07.2015 № 580-VIII; chynnyi vid 7.11.2015: stanom na 23.03.2024*. Retrieved from <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text> [in Ukrainian]. 18. **Felber, J. H.** (1984). *Terminology Manual*. Paris: Unesco/Infoterm [in English]. 19. **Wüster, E.** (1931). *Internationale Sprachnomung in der Technik. Besonders in der Elektrotechnik*. Berlin: VDI [in English].

**Удовіченко Лілія Геннадіївна** – доктор філософії з філології, асистент кафедри українознавства, Харківський національний автомобільно-дорожній університет; вул. Ярослава Мудрого, 25, Харків, 61002, Україна.

E-mail: vorotnikova225@gmail.com

<https://orcid.org/0000-0001-5953-2923>

**Liliya Udovichenko** – PhD in Philology, Lecturer at the Department of Ukrainian Studies, Kharkiv National Automobile and Highway University; 25 Yaroslav Mudryi Str., Kharkiv, Ukraine, Kharkiv National Automobile and Highway University; 25 Yaroslav Mudryi Str., Kharkiv, 61002, Ukraine.

Стаття надійшла до редакції 30 вересня 2024 року

## CITATION

ДСТУ 8302:2015: Удовіченко Л. Г. Когнітивний підхід до вивчення сучасної української поліційної термінології. *Лінгвістичні дослідження: зб. наук. пр. Харк. нац. пед. ун-ту імені Г. С. Сковороди / гол. ред. Н. В. Піддубна*. Харків, 2024. Вип. 61. С. 98–106. DOI: <https://doi.org/10.34142/23127546.2024.61.09>

**APA:** Удовіченко, Л. Г. (2024). Когнітивний підхід до вивчення сучасної української поліційної термінології. *Лінгвістичні дослідження*, 61, 98–106. DOI: <https://doi.org/10.34142/23127546.2024.61.09>